

EGYÜTTMŰKÖDÉSI FELKÉRÉS

Feladó:

Extreme Cowboy Race – Magyarország

Tisztelt Hölgyem / Uram!

Az Extreme Cowboy Race – Magyarország 2012 szeptembere óta aktív a Magyar lovaséletben és az amerikai Extreme Cowboy Association hivatalos képviselője a térségünkben. A Közép-Kelet európai régióban elsőként kezdte meg működését a szervezet amelynek célja a funkcionális lovaglás előremozdítása és ezen sportág népszerűsítése hazánkban. A mai világban a lovak zöme hobbi célból, illetve versenyzési céllal élnek velünk szoros kapcsolatban. Az EXCA az egyetlen olyan versenyző, amelyben a ló és lovasa páros valóban életszerű és mindennapi feladatok elvégzésével bizonyítják rátermettségüket versenytársaik előtt, legyenek profi versenyzők avagy hobbi lovasok korosztálytól függetlenül.

Az EXCA – Magyarország 2015-s szezonjának lezárásával az úgynevezett High – Point Bajnokot (a szezonban legtöbb pontszámot elért versenyző), a legnagyobb támogatónk segítségével az OMR – Oil jóvoltából sikerül kijuttatnunk amerikaiába, az EXCA Világbajnokságra, hogy Magyarországot megfelelően képviselhesse.



A kijutás önmagában azonban nem elég, hiszen Szabó Fruzsínának el kell töltenie a bérelt lóval legalább 1 hetet a verseny előtt, hogy megfelelően összeszokjanak. Nagy szerencsénkre az amerikai szövetség nemzetközi kapcsolatokért felelős Elnöke nagyban segít minket ebben. Azonban az ön



segítségére is szükség van, hogy megfelelően dokumentálni és öregbíteni tudjuk a Magyar lovasok helytállóságát a világ porondján. 200 versenyző között kell megmutatnia a Magyar Lánynak, hogy mire képes, és az eddigi pontszámai alapján a mezőny elején helyezkedik el, akár még a Világbajnoki címre is esélyes lehet!

Szervezetünk nyitott bármilyen megoldásra és szíves örömet vesszük az egyedi igények kielégítését. Célunk, hogy a Magyar és külföldi médiában is nyomot hagyjon eme út sikere.

Az út költségvetése jelenlegi becsléseink szerint 12.000 USD, amelyben benne szerepel minden költség, beleértve a támogatók logóival ellátott versenyruházatot és a delegáció szállását, repülőjegyét, étkeztetését és a profi videórögzítéseket, amelyeket na szinten interneten megvágva közölni fogunk, hogy az itthon mardók nyomon tudják követni az eseményeket.

Bővebb információkat a Facebook oldalunkon és a hivatalos honlapunkon találhat rólunk.

Facebook:

<https://www.facebook.com/pages/Extreme-Cowboy-Race-Magyarország/437372489681490?ref=bookmarks>

Honlap:

<http://www.excahu.com>

Amennyiben lát lehetőséget együttműködésre, illetve szívesen segítene a szervezet előremozdításában, kérjük keressen fel minket, hogy bővebben egyeztessünk a lehetőségekről.

Köszönöm türelmét és a jövőbeni együttműködésben bízva maradok tisztelettel,

Török Gergely

EXCA – Magyarország alapító / Elnök

Telefon: 06 20 369 85 86

e-mail: mementohun@gmail.com

Halápi Roland

EXCA – Magyarország Társelnök

Telefon: 06 30 481 4748

e-mail: halapiteam@gmail.com